



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD MALI LOŠINJ
STOŽER CIVILNE ZAŠTITE

KLASA: 802-03/24-01/01
URBROJ: 2170-10-01-24-19
Mali Lošinj, 12.03.2024.

Temeljem članka 26. Zakona o sustavu Civiline zaštite (Narodne novine br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/12 i 114/22) načelnica Stožera Civine zaštite Grada Malog Lošinja donosi

ODLUKU
O PREVENTIVNOM PROVOĐENJU PRISILNE EVAKUACIJE

Zbog izmještanja i neutralizacije mine iz akvatorija otoka Lošinja – Uvala Čikat, a radi umanjivanja mogućih posljedica velike nesreće i katastrofe, donosi se odluka za preventivno provođenje prisilne evakuacije.

Zbog sigurnosti građana, utvrđene su dvije zone:
crvena zona (550m) unutar koje dolazi do evakuacije građana i ograničenje kretanja
žuta zona (1320 m) – zona smanjenog kretanja i smanjene aktivnosti.

EVAKUACIJA I OGRANIČENJE PROMETA I KRETANJA

U razdoblju od srijede (13. ožujka) od 22:00 sata, do četvrtka (14. ožujka) do kasno poslijepodne, odnosno završetka akcije, u crvenoj zoni odnosno na predjelu Čikata provest će se potpuna evakuacija ljudi i obustava rada svih gospodarskih, poduzetničkih i ostalih društvenih aktivnosti.

U crvenoj zoni i u navedenom terminu, bit će na snazi i zabrana kretanja šetnicama (šetnica Čikat od A/C Čikat do hotela Bellevue, u koji spadaju objekti Restoran Cigale, Restoran Diana, hotel Helios, vila Hortensia, hotel Bellevue, šetnica od hotela Bellevue do Restorana Lanterna, u koji spadaju više privatnih vila do spomenika Ambroza Haračića te u njegovoj okolini i prema crkvi navještenja Bl. Djevice Marije – Annunziata i Restoran Lanterna) te sve ostale ulice, pješački i protupožarni putevi u navedenoj zoni.

S ciljem zaštite i sigurnosti građana zbog vršenja radnji izmještanja i neutralizacije mine na predjelu Čikata, privremeno će se zabraniti pomorski, cestovni i zračni promet.

CESTOVNI PROMET - u razdoblju od srijede (13. ožujka) od 22:00 sata, do četvrtka (14. ožujka) do kasno poslijepodne, odnosno završetka akcije promet će biti zatvoren:

- dijelom županijske ceste ŽC 5159 od križanja Istarske ulice (iznad Doma zdravlja) prema kampu Čikat
- županijskom cestom ŽC5160 od križanja s županijskom cestom ŽC 5159 do Sunčane uvale
- dijelom nerazvrstane ceste ML 124 od spoja s nerazvrstanim cestama ML 126 i ML 127 (prije teniskih terena) prema Uvali Čikat do spoja s županijskom cestom ŽC 5159

POMORSKI PROMET – Od dana 13. ožujka u 22,00 h do dana 14. ožujka u 18,00 h, odnosno do kraja akcije, na zapadnoj strani otoka Lošinja zabranjena je plovidba, ronjenje i sve aktivnosti u moru:

- na potezu od rt-a Kurila do rt-a Zmoračna na otoku Susku na sjevernoj strani akvatorija
- od rt-a Kornu (otok Lošinj) do točke ϕ 44°24.0' N i λ 014°23.0' E i do rt-a Margarina na otoku Susku na jugozapadnoj strani akvatorija
- uplovljavanje i isplovljavanje iz luke Mali Lošinj i malološinskog zaljeva (bazen Poljana - Rujnica do Bocca vera, lukom Ružmarinka i uvalom Kandija), te luke Susak.

Za žutu zonu izdaje se preporuka smanjenog kretanja i smanjenih aktivnosti.

Žuta zona obuhvaća: zonu Sunčana uvala sa hotelima Aurora i Vespera i uvalom Veli Žal, A/C Čikat sa svim objektima u kampu kao i svim prilaznim cestama, šetnicama i ulicama koji nisu unutar crvene zone te na kojima nije na snazi zabrana kretanja i prometovanja, dio ulica u jugozapadnom dijelu grada s ulicama: Vresikovo, Priko od broja 60 na dalje, Velopin, Istarska, dr. Dinka Kozulića, Dominika Skopinića, kraj Ulice Ambroza Haračića (okretište), dr. Conrada Clara do teniskih terena (od teniskih terena je crvena zona – zona evakuacije) te predjel Dražica (kod stanice za tehnički pregled vozila).

Žuta zona obuhvaća županijsku cestu od raskršća iznad Doma zdravlja prema Velom Lošinju kojom će biti omogućeno prometovanje za cijelo vrijeme trajanja akcije.

Stanare žute zone, upućuje se tijekom trajanja same akcije da ne borave na otvorenom niti uz staklene površine, a prozore i vrata sa staklenim površinama je najbolje otvoriti, a rolete i škure (sjenila) pritvoriti.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

NAČELNICA
Ana Kučić, mag.oec,

